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ΘΕΜΑ:  «Απάντηση  της  υπ'  αριθ.  πρωτ.  838/12-03-2020 Αναφοράς των  Βουλευτών κ.  Σ.
Βαρδάκη και κ. Χ. Μαμουλάκη και της υπ΄ αριθ. πρωτ.  4920/13-3-2020 Ερώτησης του Βουλευτή
κ. Σ. Βαρδάκη».

Σε απάντηση επί των εν θέματι Μέσων Κοινοβουλευτικού Ελέγχου και σύμφωνα με σχετική

ενημέρωση από τον Οργανισμό Λιμένος Ηρακλείου (Ο.Λ.Η.) Α.Ε., σας γνωρίζουμε τα ακόλουθα:

α)  Η  παραχώρηση  του  “καφέ  Μαρίνα”  από  τον  Ο.Λ.Η.  στον  Δήμο  Ηρακλείου  έληξε  την

31/01/2020.  Η  εταιρεία  ΔΕΠΑΝΑΛ,  στην  οποία  είχε  παραχωρηθεί  η  εν  λόγω  επιχείρηση,  έχει

οφειλές παρελθουσών χρήσεων με αποτέλεσμα το Δ.Σ. του Οργανισμού να μην μπορεί να εξετάσει

το  αίτημα για νέα παραχώρηση πριν  τον  διακανονισμό των οφειλών.  Σε  περίπτωση δε που η

ΔΕΠΑΝΑΛ προχωρήσει σε διακανονισμό, το Δ.Σ. θα εξετάσει το αίτημα και θα αποφασίσει σχετικά

με βάση το νομικό πλαίσιο που διέπει τη λειτουργία του Οργανισμού.

β) Το ακίνητο του Θεατρικού Σταθμού, το οποίο ανήκει στην ιδιοκτησία του Ο.Λ.Η. Α.Ε.,

παραχωρούνταν  στον  Δήμο  Ηρακλείου  για  την  πραγματοποίηση  εκδηλώσεων.  Ήδη,  ο  Δήμος

Ηρακλείου διαθέτει υπερσύγχρονο Πολιτιστικό Κέντρο, με οκτώ αίθουσες διαφόρων μεγεθών για

τις  ανάγκες  του,  το οποίο  έχει  τεθεί  σε  λειτουργία  από το  2019.  Κατά συνέπεια ο  Θεατρικός

Σταθμός έχει εγκαταλειφθεί και οι κτηριακές του υποδομές βρίσκονται σε άσχημη κατάσταση. 

Αναφορικά με την παραχώρηση του εν λόγω ακινήτου στον Δήμο Ηρακλείου, στο πλαίσιο

του  επανακαθορισμού  της  χερσαίας  ζώνης,  επισημαίνεται  ότι  το  προηγούμενο  Δ.Σ.  του

Οργανισμού, στην υπ΄ αριθμ. 4/13/30-7-2019 Απόφασή του, αποφάσισε να παραμείνουν εντός
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της  χερσαίας  ζώνης  λιμένος  ως  νησίδες  τα  τμήματα:  1.  Δεξαμενές  Ο.Λ.Η.,  2.  Παλαιό  ΚΤΕΛ,  3.

Θεατρικός Σταθμός και 4. Λιμενικό Περίπτερο.

Ο  σχεδιασμός  της  προηγούμενης  κυβέρνησης  για  οριστική  παραχώρηση  του  Θεατρικού

Σταθμού  στον  Δήμο Ηρακλείου  δεν  συνάδει  με  τις  κινήσεις  της  προηγούμενης  διοίκησης  του

Οργανισμού  καθόσον  η  απερχόμενη  διοίκηση  προέβη  σε  βραχυπρόθεσμη  παραχώρηση  του

σταθμού στον Δήμο με λήξη την 31/01/2020, ενώ παράλληλα προχώρησε σε παραχώρηση του

Παλαιού ΚΤΕΛ σε ιδιώτη.

Κατόπιν τούτου, η πρόθεση της νέας διοίκησης του Ο.Λ.Η. να μην προχωρήσει εκ νέου σε

παραχώρηση του εν  λόγω κτηρίου στον Δήμο Ηρακλείου σχετίζεται  με  τη  στρατηγική της  για

βέλτιστη αξιοποίηση των περιουσιακών της στοιχείων και μεγιστοποίηση της εξωστρέφειας του

Οργανισμού με την προσέλκυση ναυτιλιακών διοργανώσεων/συνεδρίων και ουδαμώς σχετίζεται

με την ιδιωτικοποίησή του. 

Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ

   ΙΩΑΝΝΗΣ ΠΛΑΚΙΩΤΑΚΗΣ

Εσωτερική Διανομή:                                                                                                                  
1. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. Υπουργού
2. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΓΛΛΠΝΕ
3. ΥΝΑΝΠ/Γρ. κ. ΓΔΛΛΠΝΕ
4. ΥΝΑΝΠ/ΓΓΛΛΠΝΕ/ΔΛΠ
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